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Estimese la cantidad de hidroxido calcico y de carbonato sddico necesario para rebajar lau dureza de un
agua cuyo analisis indica que contiene los siguiente iones:

Tones Iones...concentracidon
concentracion

Ca” = 410°M  |HCO; — 310°M  |H,COs* — 2:10°M | Ks CaCOsz = 4.8-107

Mg —110" M SO — 3.510° M Ks Mg(OH); =1.81-107""

Na'—0.4510°M |CI'— 0510°M |pH=6.53 Ky HyCO; ~4.45-107

De acuerdo a los 1ones presentes, el 16n caleio se halla compensado con 16n bicarbonato e 16n sulfato. el
10n magnesio con i6n sulfato. por ello. y de acuerdo a las reacciones que intervienen se necesitan las
signientes cantidades como moles por litro de agua a tratar ( 0 mol-kg por m3 a tratar):

Ca(OH); NaxCO;
HyCOs* CO, + Ca(OH), — CaCO; ¥+ +H,0 2107
Ca™ Ca(HCO,), + Ca(OH), — 2CaCO, 4 +2H,0 1.5:10°
CaSO, + Na,CO, — CaCO; L +Na, 50, 55107
Mg MgS0, + Ca(OH), — Mg(OH), + +Cas0, 1107
CaSO, + Na,CO, —> CaCO, + +Na,50, 110°
Suma 25107 35107

Se comprueba:

Ca**del agua+Ca™ adicionade = CT del agua+CT adicionado: 4-107 +2.5-107 ~ 5-107 +3-107 +3.5-107
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